
Leistungen:

OHNE ANZAHLUNG oder

60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

Taxiservice von & zur Haustür

kleines Begrüßungsfrühstück

Reise im Komfortreisebus

1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

gratis Bordverpflegung im Bus

SCHUBERT Reisebegleitung

5 x Übernachtung im guten 3-Sterne Hotel

"Friesengeist in Wiesmoor

1 x Begrüßungsgetränk

5 x Frühstücksbuffet

5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

1 x Eintritt und Führung im Rhododendronpark in

Bremen

1 x Ausflug ins Ammerland mit örtl. RL

1 x Besuch von Bad Zwischenahn

1 x Blumenhallenbesichtigung in Wiesmoor

1 x Ausflug Nordseeküstenrundfahrt mit örtl. RL

1 x Ausflug Ostfrieslandrundfahrt mit örtl. RL

1 x Eintritt Schloss Lütetsburg

1 x Eintritt Rhododendronpark HobbieBusroute: A

Weitere Infos zu den Busrouten finden Sie unter

INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

17.05.2024 - 22.05.2024 - Hotel Friesengeist

Preis p. P. im DZ 919,00 €

Preis p.P. im EZ 1048,00 €

Zur Rhododendronblüte - 6 Tage

... nach Ostfriesland & ins Ammerland

Wie die Krabben aufs Brötchen, so gehören die Ostfriesischen Inseln zum Schönsten, was der Norden Deutschlands

zu bieten hat. Begleiten Sie uns zu einer neuen Reise nach Ostfriesland ans Wattenmeer. Dort wo das Klima rau und

die Nordsee stürmisch ist, breiten sich die Ostfriesischen Inseln aus. Jede von ihnen erstrahlt in eigener Schönheit

und jede einzelne Insel bringt einzigartige Eigenschaften mit. So kann man unmöglich entscheiden, welche von

ihnen die Schönste, Interessanteste oder Originellste ist, man muss sie selber sehen! 

1. Tag Bremens Blütenpracht

Bevor Sie nach Ostfriesland fahren, besuchen Sie den Rhododendronpark in Bremen. Hier erwartet Sie ein

außergewöhnliches Blütenmeer. Erfahren Sie bei einer Führung mehr über die rund 600 Arten sowie etwa 3500

Züchtungen inkl. der zu den Rhododendren gehörenden Azaleen. Diese gehören zu der zweitgrößten

Sammlung der Welt.

2. Tag Ammerland & Wiesmoor

Heute fahren wir ins wunderschöne Ammerland. Jedem Garten wohnt ein Stück Paradies inne. Da das

Ammerland wie kaum eine andere Region mit zahlreichen wunderschönen Gärten und Parks ausgestattet

ist, blühen hier Mensch und Natur zugleich auf. Unseren ersten Zwischenstopp machen wir in Bad

Zwischenahn, bevor wir dann weiter nach Wiesmoor fahren. Dort besuchen Sie die Blumenhalle und den

Gartenpark. Im 5 Hektar großen Gartenpark können Sie sich ausführliche Anregungen für die Gestaltung

des eigenen Gartens holen. Bestaunen Sie die prächtigen Pflanzen und genießen Sie den Blütenduft.

Schnuppern Sie die frische Luft und lernen Sie die Moor- und Pflanzenzucht kennen.

3. Tag Nordseeküstenrundfahrt

Nach dem Frühstück beginnt unsere Rundfahrt durch die herrlichen Landschaften Ostfrieslands und der

Nordseeküste. Unser Reiseleiter zeigt Ihnen unter anderem den äußersten Zipfel Ostfrieslands Horumersiel,

in traumhafter Lage direkt an der Nordseeküste im UNESCO-Weltnaturerbe Wattenmeer. Maritime

Eindrücke und eine Auswahl an weiteren Sehenswürdigkeiten sehen wir unter anderem in Hooksiel,

Carolinensiel und Wilhelmshaven.

4. Tag Kleine Ostfriesland-Rundfahrt mit Schlosspark

Mit Ihrer örtlichen Reiseleitung gehen Sie nach dem Frühstück auf Entdeckungstour. Höhepunkte dieser

Rundfahrt sind neben einer frischen Brise, der Schlosspark Lütetsburg mit einem Blütenmeer aus

Rhododendren und Azaleen. Freuen Sie sich auf typische ostfriesische Häuser und maritime Ausblicke

während der Ostfriesland Rundfahrt.

5. Tag Rhododendronpark Hobbie

Heute besuchen wir den größten, privat geführten Rhododendronpark Deutschlands. Im Mai und Juni

blühen sie wieder zu Tausenden. Eingebettet in das unvergleichliche Blütenmeer des Parks lebt und gedeiht

das Lebenswerk von Gründer D.G. Hobbie im Rhododendronpark der Familie Hobbie weiter. Neben

der Geschichte und Entstehung des Parks, können Sie viel Wissenswertes über Rhododendron, deren Anpflanzung,

Standortbedingungen und Pflege, sowie über die unendlich vielen verschiedenen Arten und Sorten erfahren.

6. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an.

Hotel Friesengeist

Hotel "Friesengeist“ *** 

Das Hotel "Friesengeist“ in Wiesmoor erwartet Sie mit traditionell, ostfriesieschem Charme. Alle Zimmer sind

ausgestattet mit Dusche/WC, Telefon, TV und Radio. Das Hotel verfügt über ein Schwimmbad und eine Sauna.

Sportlich begeisterte können im Hotel die Kegelbahn benutzen.
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